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<?xml version="1.0" encoding="iso-8859-1"?>
<XML>

<FASTNR_FON_TN>099999999</FASTNR_FON_TN>
<ART_UEB>E</ART_UEB>
<JAHR_UEB>2003</JAHR_UEB>
<FASTNR_RECHTSTRAEGER>091212121</FASTNR_RECHTSTRAEGER>
<NAME_RECHTSTRAEGER>MUSTER</NAME_RECHTSTRAEGER>
<TEXT>In der TEST-Verarbeitung am 07.11.2003 um 11:57:06 wurden beim oben angeführten
Rechtsträger für die folgenden Verträge Prämienkürzungen vorgenommen.</TEXT>
<ANBRINGEN>A</ANBRINGEN>
<VERTRAGNR>123-451</VERTRAGNR>
<NACHNAME>Mustermann</NACHNAME>
<VORNAME>Anton</VORNAME>
<CODE>02</CODE>
<BETRAG>16.94</BETRAG>
<VERTRAGNR>456456456</VERTRAGNR>
<NACHNAME>Musterfrau</NACHNAME>
<VORNAME>Barbara</VORNAME>
<CODE>02</CODE>
<BETRAG>8.47</BETRAG>
<VERTRAGNR>999</VERTRAGNR>
<NACHNAME>Mustermann</NACHNAME>
<VORNAME>Peter/VORNAME>
<CODE>01</CODE>
<BETRAG>13.26</BETRAG>
<ANBRINGEN>G</ANBRINGEN>
<VERTRAGNR>55555</VERTRAGNR>
<NACHNAME>Huber</NACHNAME>
<VORNAME>Maximilian</VORNAME>
<CODE>01</CODE>
<BETRAG>3.33</BETRAG>
<VERTRAGNR>66-66-66</VERTRAGNR>
<NACHNAME>Hofer</NACHNAME>
<VORNAME>Max</VORNAME>
<CODE>02</CODE>
<BETRAG>33.26</BETRAG>

</XML>

BETRAG: In diesem tag wird jener Betrag übermittelt, um den die angeforderte Prämie gekürzt wird.

CODE:
01: Kürzung auf Grund früher abgegebener Abgabenerklärungen
02: Kürzung auf Grund mehrerer Abgabenerklärungen mit demselben Datum

Folge der Kürzungen für Rechtsträger:
Beispiel für § 108 a EStG.:
SUMME_PRAEMIE_ANFORD lt. Abschlussfile: € 10.000.00
Summe aller Einzelkürzungen lt. Verarbeitungsprotokoll: € 38.67
Erstattung durch FLD Wien/NÖ/Bgdl: € 9.961.33


